



Posvet sekretarjev osnovnih organizacij ZK

30. junija 1988 je Ivan Kuhar, predsednik občinskega komiteja ZK, sklical posvet sekretarjev osnovnih organizacij ZK in vseh nosilcev drugih funkcij ter zadolžitev v organizaciji ZK v občini. Posvet je bil neposredno po seji CK ZKS in seji CK ZKJ in je potekal v njunem ozračju. Uvodno razpravo je imela Tina Tomlje, članica predsedstva CK ZK Slovenije. O razmerah v gospodarstvu in negospodarstvu v občini pa je spregovoril Miro Sotlar, predsednik izvršnega sveta. (Foto: S. G.) Več o posvetu preberite na 2. strani.



Talci, ki so jih Nemci ustrelili 22. 8. 1941 v Krtni pri Dobu

Ob dnevu vstaje slovenskega ljudstva

47 let je preteklo od dneva vstaje, ko je slovenski narod prijel za orožje in pokazal okupatorju in vsemu svetu, kdo je gospodar na naši slovenski zemlji. Pod vodstvom komunistične partije in osvobodilne fronte so se združili delavci, kmetje, inteligenca, študentje, mladi in stari, da bi pregnali okupatorja in njegove hlapce in da bi zgradili novo – svojo oblast, oblast delovnega ljudstva. Oborožen upor se je v naši občini pričel že aprila leta 1941. Nastale so prve partizanske enote – Molniška četa, kasneje bataljoni in slavna II. grupa odredov. Kdor ni bil v borbi v oboroženih enotah, je delal na terenu, vsak po svojih močeh in možnostih. Na stotine padlih, ustrelenih in umrlih v internacijah in drugje priča, da je bila svoboda priborjena v krvavi, težki štiriletni borbi.

Danes mineva 43 let od dneva, ko smo pregnali okupatorja in začeli nov boj, boj za izgradnjo porušene in revne domovine. Le starejši občani naše občine se še spominjajo, da nas je bilo v občini leta 1945 le okrog 15.000, da smo imeli nekaj starih tovarn, večino naselij brez kanalizacije, vode, mnogo naselij brez elektrike in samo nekaj sto metrov asfalta na Zaloški cesti v Mostah. Imeli smo nekaj starih šol, brez vrtnice, brez trgovin in še dolga leta po osvoboditvi karte za distribucijo najosnovnejših človekovih dobrin. Danes so najosnovnejše dobrine in življenjske potrebe na razpolago, seveda če imaš denar, torej je potrebno delati in ustvarjati. Brez tega se nikjer na svetu in tudi ne v socializmu ne more ceđiti med. Prepričali smo se, da brez dela ni jela, da se na račun drugih ne da živeti in da moramo vrniti tudi izposojene dolarje, od katerih smo nekaj časa kar spodobno živeli.

Tako kot smo se morali boriti za svobodo, se moramo boriti tudi za boljši jutri. Blagostanja v socializmu nam ne more nihče pokloniti, zato je prav, da se spomnimo 22. julija 1941, ko se je naš boj začel in da revolucija in boj za boljši in bogatejši jutri še traja in tako bo tudi ob naslednjih obletnicah.

POLDE MAČEK,
predsednik OO ZZB NOV Lj.
Maste-Polje

20. JULIJ 1988
11. ŠTEVILKA

BREZPLAČNO
XXIX. LETNIK

NAŠA SKUPNOST

glasilo SZDL ljubljana maste-polje

● ZASEDANJE ZBOROV OBČINSKE SKUPŠČINE

Resolucijskih ciljev ne bomo uresničili

Skupno zasedanje vseh treh zborov naše občinske skupščine 6. julija bi pravzaprav lahko razdelili na tri dele: sprejetje sklepa o redni likvidaciji Gradisovega tozda Kovinski obrati, obravnava izvajanja resolucije in še na nekaj drugih, po času manj obsežnih točk dnevnega reda.

Zbor združenega dela je soglasno, zbor krajevnih skupnosti pa z enim vzdržanim glasom sprejel sklep o uvedbi postopka redne likvidacije Gradisovega tozda Kovinski obrati, ki naj bi jo opravilo Temeljno sodišče v Ljubljani. Kot je poročala članica izvršnega sveta Nina Jevšnik, obširnejša obrazložitev pa je bila zapisana tudi v Delegatski tribuni, delavski sveti posameznih tozdov v Gradisu niso podprli sanacijskega programa Kovinskih obratov, zato je skupni delavski svet Gradisa sklenil predlagati ustreznemu organu občinske skupščine, da prične postopek redne likvidacije.

Položaj tega tozda se je pričel slabšati že leta 1978, ko so se odločili za naložbo na Letališki cesti. Konec lanskega leta je tozd končal z izgubo 2.435.018.526 di-

narjev, katere del je bil pokrit z revalorizacijskimi prihodki, tako da je nepokrita izguba bila le 414.129.293 dinarjev. V letošnjem letu se še vedno povečuje tudi zadolženost tozda in 21. aprila je bila že 5.942.490.481 dinarjev. Tozd ni sposoben vračati kreditov, niti plačevati obresti, nima zanimivih razvojnih programov in ne kadrov, ki bi bili sposobni potegniti ga iz težav. Nina Jevšnik je poudarila, da je treba hkrati z likvidacijo zagotoviti delavcem tozda Kovinski obrati drugo zaposlitev, delovni program pa uresničevati tako, da bodo delovne obveznosti iz pogodb izpolnjene.

Po skoraj dveurni izmenjavi mnenj, razlag in obtožb med predstavniki delovne organizacije Gradis, tozda Kovinski obrati in delegati, oglasil pa se je tudi pred-

sednik našega izvršnega sveta Miro Sotlar, je bilo jasno, da tozdu ni pomoči. Razkrila pa so se tudi nesoglasja med delovno organizacijo in tozdom; slišati je bilo hude očitke predstavnikov tozda na račun brezbrzičnosti in načina postopanja delovne organizacije z njim. Zato so nekateri delegati v razpravi menili, da bi bilo treba hkrati s postopkom likvidacije sprejeti tudi sklep o ugotavljanju odgovornosti.

V drugi obsežnejši točki dnevnega reda, označeni z dolgim naslovom Ocena izvajanja resolucije o politiki uresničevanja družbenega plana občine za obdobje 1986-1990 v letu 1988 in poročilo izvršnega sveta mestne skupščine o uresničevanju resolucije v letošnjem letu, je bilo slišati novejšee podatke o tem, kakšen je položaj industrije v naši občini in kakšne so napovedi za naprej. Naš občinski komitej za družbeno planiranje je namreč v juniju izvedel anketo, iz katere je razvidno, da so novembrski ukrepi najbolj negativno vplivali na industrijo, saj je

le-ta opustila mnogo svojih proizvodov. Za naprej 38 odstotkov ozdov napoveduje zmanjšanje proizvodnje, 21 ohranitev na isti ravni, 41 odstotkov pa povečanje. Jasno pa je, da 3-odstotnega povečanja industrijske proizvodnje v letošnjem letu ne bomo dosegli, saj je bila v prvih petih mesecih za 4,7 odstotka nižja kot v enakem obdobju lani.

Delegati kakšnih posebnih sklepov v zvezi z resolucijo niso sprejeli.

Na skupnem zasedanju zborov so osnutka sprememb in dopolnitev dogovora o oblikovanju in razporejanju sredstev skupne porabe v občini in mestu ter odloka o povečanju občinskega proračuna spremenili v predlog in ju sprejeli. Občinski proračun se je tako povečal za 31 odstotkov in bo znašal 11.146.914.000 dinarjev.

Na predlog občinske konference SZDL je bil sprejet tudi sklep, da se sejna dvorana občinske skupščine poimenuje po Edvardu Kardelju.

D. J.



● Tudi pri nas počitniško in poletno

V mestu je že nekaj časa v navadi, da poleti trgovine ponujajo izdelke zunaj, pred prodajalno. To prav gotovo prispeva k bolj poletnemu in počitniškemu vzdušju. Letos prvič je tudi Veletekstil iz naše občine postavil prodajni pult pred vhodom v trgovino. Prijazni prodajalec Vladimir Dolničar nam je povedal, da kupcem v glavnem ponujajo stvari za poletje in dopust. Zanimanja je kar veliko; večina mimoidočih se ustavi, pogleda, povpraša, če že ne kupi. (Foto: D. J.)



● Podelitev državnih odlikovanj

Pred praznikom borcev, 4. julijem, sta predsednik občinske skupščine Ivo Samec in predsednik komisije za odlikovanja Rihard Firm v prostorih občinske skupščine podelila odlikovanja sedmim občanom, ki jih je za vestno delo, pomembno za socialistično graditev in napredek naše države, odlikovalo predsedstvo SFRJ.

Med odlikovanci so bili tudi železničarji Radovan in Milorač Smiljanič ter Janez Kotar im Franc Mrzidovšek, ki so 19. januarja ponoči na ranžirni postaji Zalag ob prihodu tovarnega vlaka z madžarsko cisterno opazili, da iz nje izteka zelo strupena tekočina KSILOL, nakar so zelo pri-

sebnost in s polno odgovornostjo organizirali vse potrebno, da ni prišlo do hujše ekološke nesreče. O primeru so takoj obvestili tudi milico in gasilce, sami pa organizirali prestrezanje in prečrpavanje v rezervno cisterno.

● Red zaslug za narod s sre-

● Obisk na naših kmetijah

V začetku julija so udeleženci mednarodnega poletnega tečaja Razvoj jugoslovanskega socialističnega samoupravljanja v teoriji in praksi, ki ga vsako leto organizira Jugoslovanski center za teorijo in prakso samoupravljanja Edvard Kardelj iz Ljubljane, obiskali Mercator – Kmetijsko zadružno Ljubljana, TZO Dobrunje. Slušatelji tečaja, bili so iz Velike Britanije, Madžarske, Bolgarije, Japonske, Ganc, Kenije, Urugvaja, Argentine in ZDA, so poleg predavanj, na katerih so spoznali teoretično podlago našega sistema, imeli tudi vrsto študijskih obiskov, tako da so lahko v neposrednih stiskih zvedeli, kako se vse to uresničuje v praksi. Po predstavitvi kmetijske zadruge Ljubljana so si udeleženci tečaja ogledali dve kmetiji v naši občini: Ivana Avseca v Zgornjem Kašlju in Toneta Čiča v Dolskem. Kot so nam povedali na Kmetijski zadruzi Ljubljana so bili gostje zelo zadovoljni z obiskom, pohvalili pa so tudi domačo kuhinjo. Naš posnetek je z obiska pri Ivanu Avsecu. (Foto D. J.)

brnimi žarki je prejel Štefan Trobiš

● Red zaslug za narod s srebrno zvezdo je prejel Andrija Pajtak iz Gradisa

● Red dela s srebrnim vencem so prejeli: Jože Sovič in Janez Dimnik iz Gradisa ter Janez

Kotar in Franc Mrzidovšek iz ŽG postaje Zalag

● Medaljo dela sta prejela Radovan in Milorač Smiljanič iz ŽG, postaja Zalag.

Po končani slovesnosti pa še skupni posnetek. (Foto: S. G.)

Delovnim ljudem in občanom
ČESTITAMO
ob 22. juliju – dnevu vstaje slovenskega naroda

Skupščina občine, družbenopolitične organizacije in uradništvo Naše skupnosti



Posvet sekretarjev osnovnih organizacij ZK

Takoj po široko odmevni 20. seji CK ZK Slovenije in 15. seji ZK uglasovlje je predsednik občinskega komiteja ZKS Ivan Kuhar klical posvet sekretarjev osnovnih organizacij ZK, na katerega je ivoabil tudi predsednike akcijskih konferenc ZKS, člane občinskega omiteja ZKS in predsednike njegovih delovnih teles, zadolžene lane za sodelovanje z OO ZKS člane ZK skupščine občine, izvršega sveta in družbenopolitičnih organizacij.

Od zunanjih gostov pa je Ivan Kuhar povabil Tino Tomlje, članico predsedstva CK ZK Slovenije, ki je imela na posvetu ivodno razpravo o aktualnih družbenoekonomskih in družbeopolitičnih razmerah in nalogah a uresničevanje usmeritev konferece ZK Slovenije in ZK Jugoslaije.

O razmerah v gospodarstvu in gegospodarstvu občine je posvet eznanil Miro Sotlar, predsednik zvršnega sveta.

Tina Tomlje je med drugim podarila, da sta bili obe konferenci lobro sprejeti tudi v najširši slovenski in jugoslovanski javnosti. Razprave so bile zelo polemične n tudi nasprotujoče. Stališča konference ZKJ so bila objavljena / Komunistu (17. 6. 88) zato n njih ni podrobneje spregovorila. Nanizala pa je glavne poudarke, ci so: V celoti uveljaviti gospodarke zakonitosti, operacionalizirati istavno zasnovno družbene lastne kot temeljnega socialističnega samoupravnega razmerja, odpravljati pretirani normativizem v urejanju gospodarskega življenja, opuščati administrativno posredovanje v gospodarstvu, odstranjovati druge neekonomske ovire, preverjati strategijo razvoja in opredelitev dolgoročne strategije in srednjeročne razvojne politike države, odpravljati zaostajanje države za ekonomskim, znanstvenim, tehničnim in tehnološkim razvojem v svetu in se izdatneje in učinkovitejšo vključevati v mednarodno delitev dela in sodobne ekonomske tokove, iskati učinkovite rešitve za socialne probleme v sistemu, ekonomski in razvojni politiki in usposabljanju gospodarskih subjektov, uvesti diferenciacijo med sposobnimi in nesposobnimi, pogumnejše in globlje reforme v političnem sistemu, uresničiti pravico, da vsak človek prosto izraža svoje misli, težnje in interese (tudi politične) in se zavzema za njihovo uresničevanje; vse to je pogoj za socialistično samoupravno demokracijo in svobodo, treba je samokritično spoznati odgovornosti za stanje v SZDL in preprečiti prikrito obnavljanje transmisije med organi ZK in socialistično zvezo in drugimi DPO, učinkovitejšo uresničevati funkcije federacije, razvi-

jati vrednote in ciljev SLO in DS, korenite spremembe v načinu izvajanja vodilne vloge ZK, večkrat upoštevati mnenje mladih o sodobnih oblikah in vsebinah družbenega angažiranja. Dejala je, da bo CK ZKS o ZSMS ter o SLO in JLA spregovoril na posebnem plenumu. Na 20. seji CK ZKS so ocenili politične razmere, zavrnili ocene enega dela SFRJ (da gre za kontrarevolucijo, specialno vojno, vojaški udar), obsodili ekscese, nacionalizem in se dogovorili za nadaljnjo politično akcijo; za 15. sejo CK ZKJ pa je menila, da jo je članstvo angažirano spremljalo po sredstvih javnega obveščanja, zato o njej ni spregovorila.

Ivan Kuhar, ki je posvet vodil, je dejal, da je bilo obdobje po konferenci ZK Slovenije izredno

vali usmeritve in sklepe, nadaljevali razpravo o tezah za konferenco ZK Jugoslavije, obravnavali varnostno politično oceno, razreševali nekatere težke razmere v OZD, ki so poslovala z izgubami ali motnjami v poslovanju, izdelali program aktivnosti do konca leta in nekatere predloge za spremembo oblik in metod dela.

Seznanil jih je z informacijo, sprejeto na 22. seji OK ZKS. 23. 6. 1988, ki je objavljeno v Informacijah.

Na koncu je še dejal, da je naša aktivnost potekala v zaostrenih gospodarskih, političnih in socialnih razmerah, katerih priče smo vsak dan. Ker se razmere iz dneva v dan spreminjajo, je bil tudi posvet sklican neposredno po 20. seji CK ZKS in 15. seji CK ZKJ. Vsa gradiva s teh sej so objavljena, zato o njihovi vsebini ni spregovoril.

Po informaciji Mira Sotlarja, predsednika izvršnega sveta o razmerah občinskega gospodarstva ter razpravi udeležencev, so se na posvetu dogovorili:

današnjega posveta iz uvoda tovarišice Tine Tomlje.

- Naše poglobitvene naloge so:
 - gospodrska reforma
 - reforma političnega sistema.
 - reforma prenove ZKS in druge naloge, ki izhajajo iz resolucije 10. in 13. kongresa in naših programov dela, ki niso nič manj pomembne.

● V vseh okoljih moramo komunisti analizirati svojo aktivnost, uspešnost in učinkovitost ter sprejeti programe za aktivnosti ZK v okoljih, kjer delamo in živimo.

● Poglavitno težišče našega dela morajo biti institucije političnega sistema. Še zlasti pa SZDL kot odprta, demokratična, množično-pluralistična in frontna organizacija.

● Vzpostaviti moramo čvrstejšo vezi med osnovnimi organizacijami in organi ZK, ne le s posameznimi zadolženimi, temveč z delovnimi oblikami - udeležbo na sestankih, posvetih, tribunah, okroglih mizah, interesnih zborih komunistov, itd.

● Naše delo v poletnih mesecih moramo organizirati tako, da ne bosta julij in avgust »mrtva meseca«. Sekretarji in namestniki ali člani sekretariatov OO ZK naj se ob dopustih organizirajo tako, da bo eden vedno dostopen, njihovi naslovi pa naj bodo v tajništvi OZD ali krajevnih skupnosti.

● V septembru bomo ponovno organizirali posvete v skupinah, kjer bodo sekretarji govorili o uresničevanju dogovorjenih nalog, organizirali seminarje za predsednike komitejev za SLO in DS in upravitelje obrambnih in varnostnih načrtov, ter za evdentičarje in blagajnike.



Pred posvetom, v predverju velike dvorane KD Spanski borci. (Foto: S. G.)

dinamično pa tudi konfliktno ter vse usmerjeno v uresničevanje treh temeljnih področij dela: uresničevanje gospodarske reforme, reforme političnega sistema in temeljne prenove ZK in celotne družbe. Dejal je, da so v tem času razvili številne aktivnosti osnovnih organizacij in organov ZKS v občini za oživljanje gospodarske rasti, utrjevanje političnega sistema in prenove ZKS za obravnavo in opredeljevanjem naših stališč in usmeritev na teh področjih dela, z usposabljanjem za akcijsko delo, obiski in osnovnih organizacijah ZK v delovnih organizacijah in krajevnih skupnostih. Nadaljevali so tudi z razpravo o programu ekonomske reforme po 15. maju in na 21. seji občinskega komiteja obliko-

● Vse osnovne organizacije ZKS, akcijske oblike dela, delovna telesa, organi ZKS v občini, komunisti v SZDL, ZS, ZSMS skupščine občine, SIS-ih in izvršnem svetu, upravnih organih in strokovnih službah morajo poglobiti, očvrstiti in razvijati vse oblike delovanja ZK za hitrejšo in učinkovito uresničevanje kongresnih usmeritev, usmeritev konferenc ZKS in ZKJ ter stališč in sklepov 20. seje CK ZKS in 15. seje CK ZKJ ter sprejetih usmeritev na organih OK ZKS in MK ZKS Ljubljana.

● Vsebinska podlaga za te aktivnosti so: objavljena gradiva o konferenci ZKS in ZKJ, Informacije OK ZKS ter ugotovitve

Predsedstvo SZDL o spremembi ustave

Predsedstvo Občinske konference SZDL Ljubljana Moste-Polje je na 10. seji, 20. 6. 1988 obravnavalo nekatera temeljna vprašanja v zvezi s pripravo sprememb ustave SR Slovenije (Poročevalc št. 13) in sprejelo naslednje ugotovitve, stališča in sklepe:

● Predsedstvo je kritično ocenilo prekretek rok za javno razpravo o nekaterih temeljnih vprašanjih v zvezi s pripravo osnutka sprememb ustave SR Slovenije, saj zanj ni bilo niti mesec dni časa. Zato se o tako pomembnih osnovah za spremembo ustave niso izjasnjevali v temeljnih sredinah (KS, TOZD), kar vpliva na kvaliteto pripomb ob ponujenih tezah.

● Ustava SR Slovenije mora biti kratka in jasna, to pa pomeni, da naj zajema le najbolj splošna družbena razmerja, razdelava pa prepusti zakonski regulativi. Lažje je spreminjati zakone kot ustavo. Spremembe ustave naj bodo naravnane v smeri krepitve demokracije in dovoljevale naj bi vse tisto, kar ni izrecno prepovedano.

● Ustavno urejanje pomembnih področij, kot so družbena lastnina, zemljiški maksimum, organiziranje združenega dela, samoupravljanje v OZD, zadržništvo, osebno delo, so predmet

Na skupnem zasedanju vseh treh zborov občinske skupščine 6. julija so bila postavljena naslednja delegatska vprašanja:

● KS Zadvor je obvestila skupščino, da je lovska družina Pugled zgradila javno pot v Razore z jekleno zapornico in v ključavnico ter postavila znak prepovedan promet. S tem je onemogočila dostop na zemljišča tudi tistim lastnikom, ki imajo tu parcele. Želijo odgovore na vprašanja: zakaj zapora, zakaj niso prosili za soglasje in ali lahko krajani upajo na njeno odstranitev?

● Krajanje Vevč in Zgorjnjega Kašlja moti hrup z ranžirne postaje. Zanima jih, če ŽG predvideva uvajanje sodobnejših komunikacijskih sredstev za dajanje navodil in razvrščanje voz. Želijo tudi informacijo o poteku del na Grajerjevi ulici, ki jih vodi ZIL, tozdr Urejanje stavbnih zemljišč. Dela so zdaj zastala, krajani pa so nezadovoljni, saj je cesta bila pred tem asfaltirana, zdaj pa je makadamska. Radi bi tudi vedeli, kdo izvaja nadzor nad deli.

● Delegacija Bizovika je prosila za obrazložitev, zakaj ni bil opravljen usklajevalni postopek glede odločbe o ugotovitvi splošnega družbenega interesa za gradnjo športno rekreacijskega centra v Bizoviku, glede na to, da sta zbor krajevnih skupnosti in zbor združenega dela odločila o tem vsak drugače.

● Iz Kodeljevega je ponovno prišlo vprašanje o plinifilaciji njihovega kraja, zahtevajo pa tudi pojasnilo, kdaj bo urejena Okiškega ulica. Urejanje se namreč vleče že vrsto let.

● Vse tri krajevne skupnosti Štepanjskega naselja so imele več konkretnih delegatskih predlogov, med njimi tudi željo, da se v ptt enoti Štepanjsko naselje uvede tudi dostavna služba.

● Peta konferenca delegacij zboru združenega dela Julon je zahtevala, naj se umakne pred nedavnim postavljenega zapora na koncu Letališke ceste in tako spet omogoči povezava z okolico.

● Glasovi s klopi, ni bilo ugotovljeno, kdo, pa so dodali, naj se ob Letališki cesti naredi tudi kolesarska steza, proga številka 2 pa naj tudi v prihodnje ne vozi le ob konicah, marveč ves dan, saj je v tej coni zaposlenih okoli 9 tisoč delavcev.

● Delegacija Gradisa bi rada izvedela, čigava skrb je urejanje zelenic (zdaj zanemarjenih) ob Letališki cesti.

● Zbori občinske skupščine so sklenili, da bodo delegatsko vprašanje KS Zadvor, ki se nanaša na parkirne površine v centru Ljubljane, posredovali mestni skupščini. Krajani Zadvora ugotavljajo, da je popoldne v mestu vse več privilegiranih parkirišč. Nove označbe so v nasprotju z označbami na tablah. Kdo in po katerem odloku odtuja je javne prometne površine, sprašujejo.

D. J.

IZ ANALIZE SLOVENSKO JAVNO MNENJE 87

Dobro brani občinski časopisi

Motite se, če mislite, da Slovenci najraje prebirajo Pavliho, Družino ali Mladino. Največkrat sežejo po občinskih glasilih in glasilih delovnih organizacij, potlej je na vrsti Nedeljski dnevnik, pa pokrajinski časopisi in nato šele Delo. Najmanj berejo Pavliho.

Takšne so ugotovitve v okviru analize Slovensko javno mnenje 87, ki jo je pod vodstvom dr. Nika Toša pripravil Center za raziskovanje javnega mnenja in množičnih komunikacij na Fakulteti za sociologijo, politične vede in novinarstvo ljubljanske univerze. Po reprezentativnem vzorcu so junija letos anketirali 2033 polnoletnih občanov v SR Sloveniji. Rezultati raziskave so objavljeni v knjigi Slovensko javno mnenje 87.

● KMEČKI GLAS PRED KAJEM

Med drugimi vprašanji je bilo tudi: Ali berete časnik? Kako pogosto? Anketirancem so izbrali 28 časopisov, ki izhajajo v Sloveniji in odgovori so naslednji: občinska glasila in glasila delovnih organizacij redno bere 34,7% anketirancev, Nedeljski dnevnik 34,3%, pokrajinske časopise 21,2% in Delo 20,5% anketirancev. Potlej so na vrsti Jana, Večer, Ljubljanski dnevnik, Stop in Naša obramba, vsi drugi časopisi pa imajo med anketiranci manj kot po 10% bralcev: Ognjišče 9,5%, 7 D 7,8%, Kmečki glas 7,3%, Družina 7,2%, Naša žena 6,5%, Mladina 6,4%, Avto magazin 5,9%, Zdravje 5%, Antena in Občan pa 4,5%, Telex 4%, Delavska enotnost 3,9%, Komu-

nikoli ne vzame v roke 88,3% anketirancev, nato sledijo: Občan in TV 15 po 87,7%, Naši razgledi 87,1%, Komunist 79,1%, Zabavnik 76%, Družina 75,9%, Kmečki glas 75,3% itd. Le 28,5% anketirancev pa nikoli ne bere Nedeljskega dnevnika 31,4% ne Jane, 35,2% ne Dela, občinskih glasil in glasil delovnih organizacij pa nikoli ne bere 42,1% anketirancev.

Čeprav pravijo: »Lastna hvala se pod mizo vala« le povejmo, da so se občinska glasila in glasila delovnih organizacij dobro odredila še pri eni primerjavi. Če združimo odgovore pod rubrikama »redno bere« in »pogosto bere« in tako skušamo dobiti dobre informirane bralce, je vrstni red naslednji: Nedeljski dnevnik redno ali pa pogosto bere 47% anketirancev, občinska glasila in glasila delovnih organizacij 45,2%, Jano 32,3%, Delo 32,1%, pokrajinske časopise 28,3%, Stop 20,3%, Večer 19,9%, Ljubljanski dnevnik 19,5%, Našo obrambo 14,6%, Mladino 14,3%, Ognjišče 12,9%, Anteno 12,8%, Našo ženo 12,7%, 7 D 12,4%, Avto magazin 10,4%, Kmečki glas 10,3%, Družino natanko 10 itd.

● RAČUNALNIŠTVO: NE, HVALA!

Zanimivi so tudi odgovori v rubriki »nikoli ne bere«. Moj mikro

nikoli ne vzame v roke 88,3% anketirancev, nato sledijo: Občan in TV 15 po 87,7%, Naši razgledi 87,1%, Komunist 79,1%, Zabavnik 76%, Družina 75,9%, Kmečki glas 75,3% itd. Le 28,5% anketirancev pa nikoli ne bere Nedeljskega dnevnika 31,4% ne Jane, 35,2% ne Dela, občinskih glasil in glasil delovnih organizacij pa nikoli ne bere 42,1% anketirancev.

Izvršni svet Skupščine občine Ljubljana Moste-Polje je na podlagi 37. člena Zakona o urejanju naselij in drugih posegov v prostor (Ur. list SRS št. 18/84) in 117. člena statuta občine Ljubljana Moste-Polje (Ur. list SRS št. 13/86) na 97. seji dne 28. 6. 1988 sprejel

SKLEP

o javni razgrnitvi osnutka ureditvenega načrta za območje urejanja MM 1/2 Kolinska.

I.

Javno se razgrne osnutek ureditvenega načrta za območje urejanja MM 1/2 Kolinska, ki ga je v juniju 1988 izdelal ZIL TOZD Urbanizem-LUZ pod št. projekta 3306.

II.

Osnutek iz I. točke tega sklepa bo javno razgrnjen v prostorih KS Zelena jama, Perčeva 22 in v prostorih Skupščine občine Ljubljana Moste-Polje, Proletarska c. 1 od 20. julija do 19. septembra 1988.

Rok za pripombe k osnutku poteče zadnji dan razgrnitve.

III.

Ta sklep se objavi v glasilu »Naša skupnost« in v »Uradnem listu«.

PRESEDNIK IZVRŠNEGA SVETA SKUPŠČINE OBČINE LJUBLJANA MOSTE-POLJE MIRO SOTLAR

ROLETE - SENCILA

Se želite, da vam pripravimo rolete ali žaluzije vsih vrst, ali če želite izdelavo novih, pokličite na 061-483-929

ROLETE - SENCILA

NOVINEC ANTON, Lj. Polje 094 V124